

失童案頻發生 警方重拳打擊

莞破三宗拐騙案解救三童



公安部發出通緝令，通緝第一批10名重大拐賣兒童、婦女犯罪在逃人員。圖為公安部以往拘捕拐賣兒童罪犯的情況（資料圖片）

公安部懸紅50萬通緝10人販

【本報訊】中國公安部二十九日發出A級通緝令，緝捕第一批10名重大拐賣兒童、婦女犯罪在逃人員。並將對提供準確線索的舉報人，每抓獲一名將給予人民幣五萬元獎勵。

中通社報道，公安部網站發布的通緝令稱，近年來，山西、福建、山東、河南、廣東、四川、貴州、雲南公安機關連續偵破一批拐賣兒童、婦女案件，犯罪嫌疑人李明

生、林文周、王英、魏加裴、李二妞、張維祝、莫色爾你、潘年友、吳正蓮、袁朝相現在逃。

公安部將對提供準確線索的舉報人，每抓獲一名給予人民幣五萬元獎勵。發現線索可撥打110報警電話。據悉，為推進全國打擊拐賣兒童、婦女犯罪專項行動，嚴厲打擊此類犯罪活動，從現在到年底，公安部將分批在全國公開通緝罪行重大的拐賣兒童、婦女的人販子。

廣東東莞近年來頻繁發生男童失蹤案，來自民間要求「懲治人販子」的呼聲也愈益強烈。東莞警方日前透露，該局成立的專案組近期偵破三宗兒童被拐案件，抓獲四名人販子並解救三名被拐兒童。記者獲悉，其中有兩宗是在「買童」現象較為突出的潮汕地區被警方偵破的，三名被解救兒童經DNA比對核實後，目前已被送回其父母身邊。東莞警方人士今天表示，接下來將抽調專人處理排查出來的未被拐賣兒童積案，盡快將人販子繩之以法。

【本報記者黃仰鵬東莞三十日電】

事發4月15日，一批失蹤兒童父母手持巨大橫幅和海報向東莞市政府請願，另外還沿街派發尋人啓事，呼籲政府加大警力處理被拐兒童積案。該舉動引起社會關注，不少過路人出於同情心還相繼加入沿街派單行列。有家長稱，該批失蹤兒童大部分是男童，疑遭人販子拐走，失蹤地遍及東莞各鎮。

下藥迷暈事主拐男童

據東莞警方介紹，針對兒童被拐案件多發的情況，該局於4月14日召開協調會部署打拐。經調查了解，警方發現一批案件線索和一批在逃犯罪嫌疑人，並於近日先後偵破分別發生在茶山、謝崗、橋頭三鎮的兒童被拐案件共3宗，抓獲人販子4名，解救被拐兒童3名。據警方透露，此次抓獲的四名人販子作案手段多種多樣，有的利用零食誘騙兒童，也有下藥迷暈家長。

記者在警方通報的三個被偵破的案例中發現，其中一



以往廣東警方成功偵破男童被拐案件（資料圖片）

50萬人求職 就業形勢嚴峻

粵投12億幫大學生就業創業

【本報記者黃寶儀廣州三十日電】企業提供崗位數量減少，應屆畢業生人數增多，廣東高校畢業生今年就業形勢嚴峻，廣東省今天出台《關於促進普通高等學校畢業生就業工作的通知》，出台一系列促進大學生就業創業的政策。廣東省勞動和社會保障廳副廳長鄭朝陽透露，廣東省將安排12億至15億元的資金用於各項促進就業政策的落實，在粵高校就讀的港澳學生也同樣享受相關優惠。

據統計，2009年廣東省高校畢業生和入學前廣東籍省外高校畢業生共計36.3萬人，加上往年仍未就業和外省到廣東求職的學生，預計有超過50萬高校畢業生在粵求職，相當於全國2009年畢業生總人數的1/12。目前的畢業生簽約率與去年同期相比有所下降，就業形勢十分嚴峻。

試行註冊資本零首期

根據通知，2010年12月31日前，高校

畢業生登記設立註冊資本10萬元以下的有限責任公司（一人有限公司除外），經投資者共同申請並作出相應書面承諾，可免繳首期註冊資本，但須在法定期限內繳足。2009-2011年，廣東將重點扶持400個高校畢業生創業項目，為2000名有創業意向的高校畢業生提供系統的創業輔導，組織6萬名高校畢業生參加創業培訓。對創業成功的可享受一次性創業資助。同時，在未來兩年廣東將有五千家企業、科研機構等為高校畢業生見習基地，可提供6萬個見習實訓崗位。

高校畢業生離校時仍未實現就業的，可到戶籍所在地公共就業服務機構免費辦理失業登記，領取《廣東省就業失業手冊》並享受各項免費公共就業服務和就業扶持政策。登記失業6個月以上的高校畢業生可按失業保險金標準按月給予臨時生活補助，最長不超過6個月。困難家庭的高校畢業生自登記失業當月起即可按月申領臨時生活補助。



據統計有超過50萬高校畢業生在粵求職，由於職位減少，今年廣東的就業形勢嚴峻。（本報攝）

銀河證券總裁肖時慶被刑拘

【本報訊】銀河證券總裁肖時慶近日被公安機關刑事拘留。消息人士向《財經》透露，此案是王益案的延續。

據中通社引述財經網報道，在擔任銀河證券總裁之前，肖時慶曾任中國證監會上市公司監管部副主任（正局級）。在今年最新一輪的證監會人事調整中，肖時慶一直被認為將回歸證監會舊職，此次被刑拘令外界不無意外。不過此前一位證監會中層人士表示，近日「會裡氣氛有些異常」。

肖時慶自二〇〇七年擔任銀河證券黨委書記、紀委書記、總裁。此前肖曾在中央財政管理幹部學院任教，後調入中國證監會工作，先後在證監會上市公司部、發行部、會計部工作，歷任處長、副主任。二〇〇一年，擔任東方證券黨委書記、董事長、總經理。二〇〇四年後回歸證監會，先後擔任上市公司監管部副主任、股改辦副主任、上市公司監管部副主任（正局級）。

此前轟動一時的原證監會副主席王益被捕案目前仍未開庭。二〇〇八年六月八日，王益在國家開發銀行副行長任上被「雙規」。今年二月初，王益被開除黨籍、開除公

職，並移送司法機關依法處理。王益在一九九五至一九九九年任職證監會期間，一直分管上市部。此後儘管其調離證監會，但一直在證券市場有影響力。

繼任人事仍未定

在今年年初以來的證監會人事變動中，原基金部主任李正強已被任命為銀河證券黨委書記、紀委書記。此前按照中國證監會的安排，李正強將接替肖時慶擔任總裁一職，同時肖時慶將回到證監會上市部副主任。不過由於總裁一職應由銀河證券董事會聘任，而不能由中國證監會任命，而銀河證券最終股東匯金公司尚未決定是否聘任李正強擔任總裁，因此肖時慶至今仍擔任總裁一職。

對於銀河證券總裁肖時慶近日已被公安機關刑事拘留的消息，《上海證券報》引述中國銀河金融控股有限公司有關負責人證實，此前肖時慶因個人原因辭去中國銀河證券股份有限公司總裁職務及現任黨內職務和社會職務，正在因為個人問題接受有關部門調查。

蘭新誠重點審查

4月25日下午，蘭新誠供認殺害

覃氏三姐妹並分屍、拋屍的犯罪過程。

蘭新誠，男，1985年出生，廣西大

新縣人，案發前在南寧市某橋櫃店工作，案發後辭職。

受害者覃氏三姐妹，廣西象州縣人，分別為24歲、22

歲、21歲，遇害前在南寧市從事個體服裝生意。

中通社引述南寧市公安局新聞發

言人稱，蘭某因工作及感情生活不如

意等，欲強姦女性宣泄慾望。其後怕

事情敗露，遂殺死覃氏三姐妹並拋屍

荒野。

鄂百餘二級公路取消收費

【本報記者何光偉武漢三十日電】湖北省從明日起取消境內103個政府還貸二級公路收費站。湖北省交通廳廳長林志慧在今日的記者會上表示，此舉能降低道路運輸成本和社會負擔，特別是在當前經濟危機的影響下，此舉有利於拉動內需、促進經濟發展。

林志慧說，「貸款修路、收費還貸」自1984年實施以來，緩解了中國公路建設資金不足的問題。但隨着高速公路網絡的發展，原有的二級公路幹線骨架作用功能已被逐漸削弱。

隨着燃油稅制度的改革，撤銷二級公路收費站一直引人關注。林志慧說，二級公路收費站大多在城鄉居民頻繁使用的區域，與當地經濟發展和人民生活的矛盾日益突出。

林志慧表示，湖北取消政府還貸二級公路收費站後，湖北將不再審批新的二級公路收費，現行收取車輛通行費的高速公路、一級公路（含一級公路橋樑、隧道）和經營性二級公路繼續保留收費。

根據國家發改委、交通運輸部和財政部的部署，今年中國有15個省市取消政府還貸二級公路收費。其中山東、江蘇、安徽、江西和福建五省已在2月底取消收費，此次與湖北一起取消二級公路收費的還有河南、湖南、重慶等7個省市。

供大於求 江西豬價大跌

【本報記者成建康南昌三十日電】江西省價格管理局日前公布居民生活必需品物價顯示，4月份當地物價進一步下降，其中豬肉的價格大跌。記者走訪一些農貿市場，很多肉販下午的豬肉價甚至降至每斤7.5元左右。

江西省畜牧獸醫局局長黃峰岩表示，生豬價格急劇下降主要有兩個原因，第一，產能上升，消費不旺；第二，豬流感爆發後引發部分消費者對豬肉產生恐懼，導致居民對豬肉消費需求和信心下降。

記者採訪多位養豬大戶，言談中他們對豬流感疫情也並未表現出悲觀情緒。銅鼓縣永寧鎮上源村養豬廠廠長鍾雲美坦言，生豬價格大幅下降使得養殖大戶連本也很難保證，但她表示還沒有到無法接受的底線。廣豐縣中興專業合作社負責人翁光美則對記者表示，豬流感可能對豬肉消費有一些影響，但是他目前還是會照常養殖。



福建沿海地區逐漸進入汛期和颱風高發季節。為增強協同統一行動和應急救援能力，邊防官兵與當地漁民未雨綢繆，開展海上養殖人員轉移、堤壩加固、遇險漁民搜救等演練。圖為邊防官兵在對海上養殖漁排上的人員進行轉移動員。

神州快訊

李書玉調任深圳海關關長

深圳海關昨日舉行了新任關長就職儀式，原青島海關關長李書玉30日正式調任深圳海關關長。而原深圳海關關長鄒志武將任廣州海關關長。李書玉現年51歲，1975年參加工作，曾在煙台市政府、煙台海關和青島海關工作。

（本報記者唐剛強、通訊員楊凱、鄭相珩）

厚街將辦酒店文化節吸客

為給處於低迷期的酒店行業注入新活力，東莞厚街鎮將於6月18日舉辦為期一個月的「酒店文化節」，對接即將舉辦的廣東「外博會」以吸引港、台參展商入住酒店。該鎮長陳仲球表示，此次舉辦節慶是為了展示當地酒店服務業的群體實力和服務品質，同時也為厚街打造香港服務業衛星城做「熱身」。

（本報記者黃仰鵬）